

Inowrocław, dnia 12 marca 2024 r.

ZDP-T/475/2024

Znak sprawy: Z130/19/2024

„zakup wraz z dostawą fabrycznie nowej przyczepy rolniczej o ładowności 12000 kg”

WYJAŚNIENIE TREŚCI OGŁOSZENIA

Wniosek 1

1. Czy Zamawiający dopuszcza w przyczepie windę koła zapasowego pod ramą przyczepy z korbą na wyposażeniu zamiast kosza?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przyczepie windę koła zapasowego pod ramą przyczepy z korbą na wyposażeniu zamiast kosza.

2. Czy Zamawiający dopuszcza koło zapasowe 385/65R22,5 RE czy ma być fabrycznie nowe ?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga fabrycznie nowego koła zapasowego.

3. Przyczepa powinna być wyposażona tylko w ściany min 600 min bez nadstaw?

Odpowiedź: Przyczepa powinna być wyposażona tylko w ściany minimum 600 min bez nadstaw.

Wniosek 2

1. Czy zamawiający dopuszcza ofertę przyczepy o parametrach porównywalnych, zbliżonych ewentualnie lepszych, niż wymagane. Opis techniczny wskazuje na jeden typ i model jednego producenta, proszę o wskazanie o jaki chodzi?

Odpowiedź: Zamawiający wskazał w ogłoszeniu o zamówieniu minimalne parametry techniczne przyczepy, w związku z powyższym dopuszcza parametry równoważne lub wyższe. Zamawiający przygotowywał specyfikację zamówienie na przykładzie przyczepy PRONAR PT612.

.....

Dokument podpisano elektronicznie
przez Dyrektora Zarząd Dróg Powiatowych
w Inowrocławiu - Kierownika Zamawiającego

Powyższy dokument zamieszczono na stronie Zamawiającego

Opracował merytorycznie: Marcin Zieliński

Sporządził: T. Malinowski